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PHIẾU 14 – ÔN TẬP GIÁ TRỊ TUYỆT ĐỐI CỦA MỘT SỐ THỰC
[bookmark: _GoBack]
I. TRẮC NGHIỆM
Câu 1. 
Chọn câu đúng. Nếu thì: 




A.                         B. .     	C. .        	D. .
Câu 2. 
[bookmark: _Hlk111169177]Giá trị tuyệt đối của  là 




A.                   	B. .          	C. .           	D. .
Câu 3. 
Giá trị tuyệt đối của  là 




A.                 	B. .          	C. .          	D. .
Câu 4. 

Ta tìm được bao nhiêu số  thỏa mãn ? 




A.  số                   	B.  số.        	C. số.              	D.  số.
Câu 5. [bookmark: _Hlk111169587]Chọn khẳng định sai 




A.                B. .      	C. .   	D. .
Câu 6. Chọn khẳng định đúng 




A.             	B. .  	C. .   	D. .
Câu 7. 

Tìm tất cả các giá trị  thỏa mãn  




A.                    	B. .    	C..              	D. .
Câu 8. 

Tìm tất cả các giá trị  thỏa mãn  




A.             	B. .         	C. .              	D. .
Câu 9. 
Tính . 




A.            	B. . 	C. .     	D. .
Câu 10. 

Tổng các giá trị của  thỏa mãn  là 




A.                    	B. .                      	C. .           	D. .
Câu 11. 

Tổng các giá trị của  thỏa mãn  là 




A.                  	B. .      	C. .           	D. .
Câu 12. 
Với mọi khẳng định nào sai?




A.              	B. .    	C. .     	D.  
Câu 13. 


Cho biểu thức . Khi  thì giá trị của  là:




A.              	B. .             	C..   	D.  
Câu 14. 
Thực hiện phép tính  ta được kết quả




A.                     	B. .   	C. .       	D.  
Câu 15. 
Giá trị nhỏ nhất của biểu thức  là 




	A.                        	B. .            	C. .                	D.  
II. TỰ LUẬN
Bài 1. Tính
	a) 

	b) 

	c) 

	d) 


	e) 

	f) 

	g) 

	h) 



Bài 2. Tính
	a) 

	b) 

	c) 


	d) 

	e) 

	f) 



Bài 3. Tìm x biết
	a) 

	b) 

, với
	c) 

, với

	d) 

	e) 

	f) 



Bài 4. Tìm x, biết: 
	a) 

	b) 

	c) 


	d) 

	e) 

	f) 



Bài 5. Tìm x, y, biết : 
	a) 

	b) 



Bài 6. Tìm GTNN của:
	a) 

	b) 



Bài 7. Tìm GTLN của:
	a) 

	b) 





1
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